农科路西向东设"潮汐车道" 早高峰可左转上花园路



打电话有稿费

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 实习生 宋玉鑫 通讯员 李楠 文/图)昨日早上,通行花园路农科路口的市民发现,这里的通行方式发生了新的改变,早高峰期间,西向北方向增设一条左转"潮汐车道",机动车可由此拐入花园路。



在实地调研中,郑州交警部门发现 花园路农科路路口,作为花园路农业路口北侧一个重要路口,路口西侧商场林立、居民小区密集,人流车流巨大,众多车辆汇集到农科路后驶向花园路方向,导致农科路西向东方向早高峰期间交通压力骤增。

为提高通行效率,方便市民出行, 郑州交警部门在前期调研的基础上及 时调整交通组织,自8月12日早高峰 (7:15~9:00)起,对花园路农科路口西 向东方向采取偏移道路中心线,用反 光锥桶摆放一条"潮汐车道",供车辆 左转上花园路。

调整后,花园路农科路西向东方向 车道由北向南依次为左转潮汐车道,直 行加左转车道、直行加右转车道、非机动 车道。

为缓解农科路交通压力,广大车友 也可以从农科路绕行至科新路、科源路 进入花园路,或者从文博东路至农业路 进入花园路。



■什么是"潮汐车道"?

"潮汐车道"即可变车道,城市内部根据早晚交通流量不同情况,对有条件的道路设置一个或多个车辆行驶方向规定随不同时段变化的车道。

交警提示,"潮汐车道"设置后希望广大司机朋友按照导向标识自觉进

入所需车道,并服从交警指挥。下一步,交警部门会继续梳理全市各条道路的实际情况,合理优化交通组织管理,充分挖掘道路通行资源,提高道路通行效率,让群众感受到通行顺畅带来的变化。

省会警方集中销毁一批枪爆物品

今年以来全市查处涉枪涉爆刑事案件10起、刑拘41人

活动展示了今年以来全市公安机关收缴的非法枪支和需要报废的公务用枪612支(公务用枪348支、民用枪支264支)以及管制刀具21530把。

据统计,今年以来,全市共查处涉枪涉爆刑事案件10起、刑事拘留41人,办结部督、省督案件5起,开具危爆物品万元大罚单51起;收缴炸药25080千克,雷管67800枚,导爆索3600米,导火索1050米,易制爆危险化学品26余吨,枪支75支、改制射钉枪355支,子弹104000发,废旧炮弹91枚,打击整治枪爆物品违法犯罪专项行动取得阶段性成果。

其中,"美洲鹤"走私枪弹入境案摧毁跨国走私贩卖枪支弹药渠道7个,抓获犯罪嫌疑人38名,抓获国内活跃的枪支卖家18人;抓获的购买枪支嫌疑人中,涉嫌绑架、敲诈勒索5人,制毒贩毒1人,涉黑犯罪1人。收缴各类枪支32支,其中包括"AR-15"突击步枪、"格洛克"手枪、西格绍尔P226等火药动力枪支21支,9mm、5.6mm制式子弹1.7万发,已鉴定制式枪支零部件177件。

在张某非法制作、储存、网上销售炸弹型充电宝案侦破中,郑州警方奔赴黑龙江、山东、广东等7个省市,经过近10天的连续奋战,成功将已邮寄出去的11个炸弹型充电宝全部追回。

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 实习生 宋玉鑫 通讯员 闫亚平/文 郑报全媒体记者 周甬/图)昨日上午,省会警方在郑东新区如意湖文化广场举行"销枪爆,除祸患,保大庆,护民安"为主题的全省集中销毁非法枪爆物品活动主场仪式,并当天在济源市济钢公司对报废及收缴的各类枪支、管制器具进行集中销毁。此次集中销毁后,省会警方近日还将在登封、郑州黄河滩地对收缴的各类子弹、废旧炮弹等爆炸物品进行分批次地集中销毁。



警方:发现涉枪涉爆违法线索 可拨打110或69623700举报

省会警方提醒广大市民,要严格遵守相关法律、法规对涉爆涉枪的规定,支持配合公安机关,共同维护好省会社会治安秩序,尤其是那些枪支收藏爱好者、喜欢利用仿真枪彩弹进行CS战队游戏者、持枪偷猎者、非法私存爆炸物品者等人员要主动上缴枪爆物品,争取宽土外理

希望广大市民拨打举报电话 110 或69623700,积极检举、揭发此类违法线索,对举报涉枪涉爆有功人员,省会警方将根据相关规定实施奖励。

